
1.NEDJELJA DOŠAŠĆA

Dragi vjernici, današnjom nedjeljom  ulazimo u novu crkvenu godinu, u vrijeme koje nazivamo 

došašće ili advent. Nedjeljna čitanja nas žele upozoriti na dvije teme: Gospodinov dolazak i 

bdijenje. Svjedoci smo da Bog uvijek ide prema čovjeku, ali se s njim može susresti samo onaj 

koji je spreman i sam se uputiti prema Njemu. Zato se naša misao danas ne bi smjela zaustavljati 

samo na minulim Božjim dolascima, nego se mora usmjeriti i na njegov budući dolazak. 

Današnji evanđeoski ulomak, koji je nastao neposredno nakon prvog Kristovog dolaska i treba 

biti čitan u svjetlu konačnog Kristovog dolaska, želi nas upozoriti na dvije važne istine o kojima 

trebamo voditi računa želimo li prepoznavati Krista u svom vremenu i biti pripravni kad on 

konačno dođe. Prva je da će Krist sigurno doći, a druga da nitko ne zna kad će se to dogoditi. 

Oni koji tvrde drukčije, ne govore istinu. Isus ove dvije istine u današnjem evanđeoskom 

ulomku sažima u jednu jedinu rečenicu kojom završava današnji taj ulomak i koja glasi: „Zato 

i vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.“ Došašće nas poziva da i mi 

hodimo u susret Isusu koji dolazi, a ne da budemo samo pasivni promatrači ili još gore da se 

prestrašimo njegova dolaska. I sam apostol Pavao nam daje konkretne upute za život; kojim 

putem poći, kojim sadržajem ispuniti život i koje oblike dati životu. On nas jasno upućuje na 

putokaze, po kojima možemo ostvariti vječno zajedništvo s Gospodinom. Vrijeme došašća i 

nije ništa drugo nego radosno putovanje u susret Onomu koji k nama putuje i uz nas ide. 

Učinimo i poduzmimo sve da do tog susreta i dođe!  

Tomislav Petrić, župnik 



ŽUPNE OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 28. XI. 6 h - Ana Grgić, Marija i Stjepan Ribarić, Denis i Ivan Jukić 

Utorak, 29. XI. 6 h - Stjepan Paša 

Srijeda, 30. XI. 6 h - Katica i Andrija Novak 

Četvrtak, 1. XII. 6 h - Ivan Cimerman god. (hrvatski branitelj) 

Petak, 2. XII. 6 h - Alojz i Marica Nestić i Cila Mađerić 

Subota, 3. XII. 18 h – 1. DAN TRODNEVNICE - misu predvodi župnik 

Tomislav, a propovijeda đakon Miljenko 

1) Matija i Marjana Senko god. 2) Agneza i Josip Huzak, Terezija

Bistrović i + iz obit. Huzak, Dubovečak, Velaj, Vincek i Mirković i

za duše u čistilištu i u zahvalu za primljene milosti 3) Darko Pandur

god. 4) + iz obit. Lovrenčić 5) Andrija i Anka Jug 6) Stjepan

Vaupotić 7) + iz obit. Jakopović, Rac, Lukačin i Štefanec 8)

Barbara i Boris Horvat 9) Katica, Josip, Marija i Antun Crnaić 10)

Anđelka Plancutić 11) na čast Krvi Kristovoj na nakanu za

ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 12) na čast Duhu

Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu

nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 13) za duhovno i tjelesno

zdravlje jedne mlade osobe 14) za zdravlje jedne mlade majke 15)

za zdravlje jednog mladića 16) za zdravlje blizanaca i majke 17) na

čast Duhu Svetom 18) Dragica i Mladen Kovač i + iz obit. Kovač

19) Stjepan Ciglar i Stanka i Janko Krsnik 20) na nakanu za duše u

čistilištu 21) Štefanija Dvorski i + iz obit. Dvorski i za ozdravljenje

22) Ana Marija Jelovac i Nikola i Zlatica Aleksa 23) za žive i + iz

obit. Šaleković 24) Mladen Varga god. 25) Ivan Cenkovčan god.,

Ana Cenkovčan 26) za ozdravljenje jedne osobe i za + iz obit.

Vincek 27) Alen Đurđa 28) Anto i Marija Banović 29) Zoran i

Anđelka Bulatović

Nedjelja, 4. XII. 6 h – ZORNICA - župna 

9 h - Marija i Josip Čižmak god., Vjekoslav Mitrečić i Marija 

Križnjak 



11 h - Katarina Alagić god. 

18 h - 2. DAN TRODNEVNICE - misu predvodi mons. Leonard 

Markač 

1) Branko Grujičić 2) Barbara i Stjepan Juratović

Umjesto vjeronauka u subotu, krizmanici i prvopričesnici su dužni doći na prvi dan 

trodnevnice na misu u 18 h. 

PJEVANJE: 

• dječji zbor - petak (2.12.2022.) u 19 h

• zbor mladih – nedjelja (4.12.2022.) u 17 h

• veliki zbor – srijeda (30.11.2022.) u 18:45 h

Koncert zbora mladih biti će 4.12.2022. (nedjelja) nakon večernje mise u 19 h. Gošće 

koncerta su sestre Halužan, poznate pjevačice i kantautorice duhovne glazbe. 


